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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 
(RPPH) 

 
Satuan Pendidikan : TK /TK Cinta Bangsa  
 Kelas / Semester : B / I 
Tema : Binatang 
Sub Tema : Binatang Air 
Sub-sub Tema : Ikan  
Pembelajaran Ke : I 
Alokasi Waktu : 07:00 – 09.30 WIB 
Kompetensi Dasar : 1.1, 1.2, 2.12, 3.3, 4.3, 3.6, 4.6, 3.11, 4.11, 3.12, 4.12, 3.15, 

4.15 

 
 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat menyebutkan Ikan sebagai mahluk Ciptaan Allah (NAM 1.1, 1.2) 

2. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap dan tanggung jawab (SOSEM 2.12) 

3. Anak dapat menyanyikan lagu “ikan berenang dan tepuk”ikan” (Fisik Motorik 3.3, 4.3) 

4. Anak dapat menjawab pertanyaan tentang “bagian-bagian tubuh ikan” (Bahasa 3.11, 

4.11) 

5. Anak dapat melengkapi kata “Ikan mas” (Bahasa 3.12, 4.12) 

6. Anak dapat membilang angka gambar ” ikan” (Kognitif 3.5, 4.6) 

7. Anak dapat mewarnai gambar “ikan mas” (Seni 3.15, 4.15) 

 
Alat dan Bahan : Pensil, Karet Penghapus, crayon, Gambar Ikan, ikan diaquarium 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan (±30 Menit) 

 Baris Berbaris, Salam, Sapa, Absensi  

 Mengekspresikan diri dalam lagu “Ikan berenang” 

 tepuk ikan 

 Menyebutkan “ikan” sebagai makhluk ciptaan Allah 

 Tanya Jawab tentang “bagian tubuh ikan”. 

 
2. Inti (± 60 Menit) 

 menghitung jumlah gambar ikan. (Area Matematika) 

 Melengkapi kata “Ikan Mas”. (Area baca tulis) 

 Mewarnai gambar “ikan”. (area seni) 

 Memberi makan “ikan” (area sains) 

  



3. Recalling (± 30 Menit) 

Penerapan SOP 

 Merapikan mainan 

 Memiliki Sikap Tanggung Jawab 

 Menunjukkan hasil karya 

 Penguatan materi, pengetahuan yang diperoleh anak 

 Bila ada perilaku yang kurang tepat didiskusikan bersama 

 Berdo’a, mencuci tangan, makan dan bermain di luar kelas 

 
4. Penutup (±30 Menit) 

 Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

 Menginformasikan kegiatan esok hari 

 Bernyanyi, berdo’a, Salam 

 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Bidang Pengembangan 

 

Kompetensi Inti Indikator Penilaian Nama Anak 
varo Aisyah ardian silvi Zizi Khafida 

Sikap Spritual 
Dapat Menyebutkan Ikan sebagai Makhluk 
Ciptaan Allah 

      

Sikap Sosial 
Dapat memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap tanggung jawab 
dapat memberikan makan pada ikan di 
kolam 
menyanyikan lagu  dan tepuk “ikan” 

      

 
Pengetahuan 

Dapat Menjawab pertanyaan bagian-

bagian tubuh ikan 
Dapat menghitung jumlah gambar ikan 

      

 

Keterampilan 

Dapat melengkapi kata ikan mas 
Dapat mewarnai gambar ikan 
 

      

 
Kriteria Penilaian Bidang Pengembangan: 

BB : Belum Berkembang 
MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 
BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 
Mengetahui / Menyetujui 
Kepala Sekolah 
TK Cinta Bangsa 

 
Mrangen, 23 November 2021 

Guru Kelas

 

                                                                                                      
  

Twenty One Prastyo Utomo, ST.SPd                                   Twenty One Prastyo Utomo, ST.SPd 



MEDIA BELAJAR 
 

 
 
 
 

GAMBAR : IKAN MAS 
 



MEDIA BELAJAR 
 

 
 

Bagian-bagian tubuh ikan 
 
 



 

Lagu IKAN 

IKAN-IKAN DI KOLAM 

ASYIK-ASYIK BERENANG 

DATANG SEBUAH UMPAN 

HAP….HAP LALU DI MAKAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LEMBAR KERJA ANAK 

AREA KOGNITIF 

 
 

Menghitung jumlah gambar ikan 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Paraf Guru Nilai 

  



LEMBAR KERJA ANAK 
 

BAHASA 
 
 

Melengkapi kata “Ikan Mas” 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Paraf Guru Nilai 

  

ik_n m_s 



LEMBAR KERJA ANAK 
 

AREA SENI 
 

Mewarnai bentuk ikan 
 

 
 
 

Paraf Guru Nilai 

  

 


	RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
	Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)
	A. Tujuan Pembelajaran
	B. Kegiatan Pembelajaran
	2. Inti (± 60 Menit)
	3. Recalling (± 30 Menit) Penerapan SOP
	4. Penutup (±30 Menit)
	C. Penilaian Pembelajaran

	GAMBAR : IKAN MAS
	Lagu IKAN
	IKAN-IKAN DI KOLAM
	ASYIK-ASYIK BERENANG
	DATANG SEBUAH UMPAN
	HAP….HAP LALU DI MAKAN
	LEMBAR KERJA ANAK
	AREA KOGNITIF

	BAHASA
	AREA SENI
	Mewarnai bentuk ikan


